Сексуальная этика для сотрудников гуманитарных организаций

Сотрудники гуманитарных организаций могут быть подвергнуты дисциплинарному взысканию и даже уволены за этически неприемлемое сексуальное поведение. Сотрудники должны придерживаться следующих правил:

- Сотрудникам гуманитарных организаций не разрешается вступать в сексуальные отношения с лицами, не достигшими возраста 18 лет, даже если это разрешено законом в их стране. Незнание настоящего возраста человека не является допустимым оправданием.
- Сотрудникам гуманитарных организаций не разрешается оплачивать сексуальные услуги деньгами, предлагать взамен на секс трудовую занятость, товары или услуги, включая те, что предназначены для оказания помощи нуждающимся людям. Сотрудники не должны давать обещания предоставлять вышеперечисленные услуги, вынуждая людей мириться с поведением, которое их унижает или эксплуатирует. Это включает также и оплату или предложение денежной компенсации за секс с проституткой.
- Сотрудники гуманитарных организаций, от которых может зависеть, кому предназначаются товары или услуги, **не должны заниматься сексом с теми, кто может получить эту помощь**. В противном случае это подрывает доверие к их работе.
- Если сотрудник гуманитарной организации обеспокоен или подозревает, что кто-либо в его или другой организации, оказывающей помощь, нарушает предписанную сексуальную этику, он обязан сообщить об этом в соответствии с процедурами, установленными в его организации.
- Сотрудники гуманитарных организаций должны создавать и поддерживать рабочие условия, предотвращающие этически неприемлемое сексуальное поведение и призывающие сотрудников вести себя так, как изложено в нормах поведения. Сотрудники-менеджеры, отвечают за поддержание и разработку механизмов и процедур, обеспечивающих надлежащие рабочие условия.

Принципы МПК по вопросам сексуальной эксплуатации и злоупотребления доступны по ссылке: http://www.pseataskforce.org/uploads/tools/sixcoreprinciplesrelatingtosea iasc english.doc.

Данная версия в доступном формате была разработана в сотрудничестве с группой специалистов МПК по вопросам отчетности перед пострадавшими группами населения и вопросам защиты от сексуальной эксплуатации и злоупотребления и организацией "Переводчики без границ".